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Pregunta Resposta | Text dereferéncia

1 B Linies 3-4: Barcelona the city that has the
most members... activity

o c Linies 6-7: now so many sporting centres
have been opened

3 B Linies 8-9: not only indoor... sport regularly
in the open-air

4 c Linies 11-12: go for a walk at least once
a week

5 A Linies 17-18: sport as a healthy way of
improving the quality of their lives

L’exercici es valorara globalment amb 1,25 punts, ja que cada resposta

correcta tindra 0,25 punts.
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L'exercici es valorara globalment amb 1,25 punts, ja que cadaresposta correcta
tindra 0,25 punts.



PG, dins d’un context
i alon hyto c) by
2. ay more b) most c)as d) better
3 a) at D) oy in d) for
4 a) other by others cyancther ad) any
5 a) little by many c) ot d) few
8 a) leaves by lives o) lands ) takss off
7. a) by b} inside C) across d) through
B a) Thisis b) There is c) Heis dyltis
3 a) can b) couldn't c) do d)y wilf te
10. a)when ) which c) where d) that

L’exercici es valorara globalment amb 1,25 punts, ja que cadaresposta correcta
tindra 0,25 punts.
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L’exercici es valorara globalment amb 5 punts, els quals es distribuiran de
la manera seglent:

5 punts

4 punts

3 punts

2 punts

1 punt

0 punts

Molt bon resultat

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat, en el qual s’utilitzen de
manera correcta estructures gramaticals complexes i variades. El
vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Les errad
ortografiques, Iéxiques o gramaticals sén minoritaries i no dificulte
en cap cas, la comprensié del text.

Bon resultat

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat, en el qual s’utilitzen de
manera correcta estructures gramaticals simples pero variades.
El vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Hi ha
algunes errades ortografiques, leéxiques o gramaticals que no
dificulten la comprensié del text.

Resultat adequat

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat, en el qual s’utilitzen
estructures gramaticals simples i vocabulari senzill pero variat i
adequat al registre del text. Hi ha errades ortografiques, léxiques

0 gramaticals que no dificulten la comprensié del text, en la majoria
dels casos.

Resultat inadequat

Text poc coherent, amb poca cohesié i manca de puntuacio, en el
qual s’utilitzen estructures gramaticals i vocabulari pobre i repetitiu
Hi ha nombroses errades ortografiques, léxiques o gramaticals que
dificulten la comprensioé del text.

Resultat pobre

Text gens coherent, sense cohesié ni puntuacié correcta. El text

és dificil d’entendre a causa de les nombroses errades ortografique
lexiques o gramaticals.

No s’adequa a I’opcid escollida i la comprensié del text és molt dific
o impossible.

Es descomptaran 0,5 punts del total si el text produit no té lallargada minima
demanada.












